

# 黑金涨了,炒黄金吧!



黄金将是今年最热门的投资品种 资料图片

## 炒金

在原油价格触及每桶100美元等因素影响下,2日纽约市场黄金期货价格大涨,盘中达每盎司864.50美元,创28年来新高。国内金银价随之继续飙升,3日上海黄金交易所黄金突破200元/克。

## 黄金突破200元/克,过两天回调再买

### [案例]

#### 买金条炒纸黄金赚翻了

金价创出新高,南京一大批炒金族笑得合不拢嘴,无论是买实物金条还是炒纸黄金的客户全都赚钱了。记者了解到,南京一些金店、银行的金条最近多次脱货。黄金投资专家认为,黄金价格这次创出新高后,向上的空间会更大,黄金将会是2008年最值得期待和关注的投资品种。

市民何女士从去年8月份就已经开始炒起了黄金,

当时买入的价格才160元/克,现在最高都200多元了,但她还一直捂在手上,“炒金比炒股票容易多了,只要看看K线图就行了,股票在震荡,你想赚钱很难,但黄金处在上升通道,你就是不会做也会赚钱。”

据记者了解,在黄金价格不断上涨的过程当中,南京各家金店、银行的金条也一再脱销。招行南京分行工作人员告诉记者,他们代销的高赛尔金条补了好几次货,还是不够供应。中金公司的投资金条在南京也是平均

每三天补一次货,一个月能销售40—50公斤。贺岁金条更是上不了柜就被预订一空。江苏省中行的纸黄金最近交易量猛增,比平时增加了20%—30%。

#### 投资建议:

兴业银行南京分行首席分析师赵嘉健表示,金价春节后很有可能涨到920美元/盎司。如果现在想炒金,那么可以等这两天回调至840—850美元/盎司时逢低买入,而对于前期就有获利的投资者来说,不需要急着卖出,可以继续持有。

## 炒股

2日当天,美国三大股指都以暴跌结束新年首日交易,道指跌幅达到1.67%,为24年来最差的开局表现。欧洲、亚洲股市也大跌,中国沪深股市勉强收红,不过油价上涨受益行业的股票涨势强劲。

## 黄金、石油股已透支,可关注新能源

### [案例]

#### 黄金、石油股受益上涨

“我的股票涨停了!”昨天黄女士在证券公司兴奋地与身边的几个股民交流,因为手上的中金黄金让她感觉到了金价上涨带来的直接收益。由于受黄金价格大涨的影响,黄金股昨天集体发飙,中金黄金、山东黄金都封在了涨停板上。

“有色金属的上涨不光是在中国,现在全球商品市场价格都在上扬,因为全球都有通胀趋势。”南京市十佳理财师、湘财证券南京营

业部首席分析师张培认为,虽然2008年来看,有色金属仍然是维持向上的趋势,但是这一板块2007年已经被透支很多,有些股票2008年虽然业绩会增长,但是会放缓。“以中金黄金为例,现在市盈率为150倍,即使2007年年报出来后,估计市盈率也会在120倍左右,即使业绩再增长50%,其估值还是远远高于平均水平。”因此,他认为,黄金股票的投资空间有限,短线可以把握好波段进行操作。

昨天受原油价格突破100美元大关影响,中国石化

化、中国石油也小幅上涨。“不过从估值来讲,石油股还是价格太高。”国信证券分析师霍江平称,从一些行业分析报告看,目前几只石油股的价格已经提前反映了油价的上涨,据估算,油价要涨到120—150美元,几只石油股才会值目前的价格。

#### 投资建议:

湘财证券南京营业部首席分析师张培表示,油价上涨,给可替代的能源股创造了投资机会。投资者可关注煤炭等可替代能源或是水电、风电、太阳能、天然气等新能源的股票。

## 炒汇

昨天人民币对美元汇率连破7.29、7.28两个关口,而美联储仍有可能降息,美元面临进一步贬值。

## 加元、澳元可持有,短线可炒英镑

### [案例]

#### 换加元、澳元要多花钱

“石油、黄金创出新高,对外汇市场影响也很大,最近除了英镑之外,其他币种都在涨,尤其是加元和澳元这两种商品货币,涨得很多。”江苏省中行黄金投资专家张海宁

介绍,加元、澳元也是2007年涨得最凶的两个币种。澳元去年最高涨了25%,加元最高涨了31%。“加元、澳元的涨幅远远超过了人民币升值幅度,相对于这两个币种来讲,人民币其实是贬值的,因此,对于孩子在加拿大、澳大利亚留学的家庭来说,同样的人民币可换

到的加元、澳元明显减少。”  
投资建议:  
张海宁认为,持有加元、澳元的炒汇族,可继续持有,仍有上涨空间。兴业银行南京分行首席分析师赵嘉健建议,前期涨得过高的一些币种比如日元不宜追涨,短线可以考虑英镑,有反弹机会。

## 高油价时代如何“掘金” 专家为你支招

## 炒期货

2日玉米、大豆等大宗商品价格也全线暴涨,芝加哥商品交易所玉米期货价格2日再创11年新高,大豆期货则刷新34年高点。

## 油资期货虽涨 投资仍需谨慎

### [案例] 大豆期货3个月赚3倍

“燃料油涨了,所有油资类的期货品种全线上涨。”昨天江苏东华期货公司首席分析师陶金峰告诉记者,菜籽油、豆油、棕榈油等期货品种最近走得都非常强。最近不少炒期货的民间高手也是大赚特赚。

记者昨日就采访到一位投资者,他本金最初只有20多万,买的是大豆期货,他坚决看涨,当初买的时候大豆价格在3400元—3500元/吨,后来涨到4760元/吨,收益超过30%。而且炒期货又是保证金制度,只需要8%的保证金,因此,这位投资者在短短的3个多月内,将近20多万的资金,翻成了100多万。

**投资建议:**  
期货投资属高风险投资,且受各种因素影响较多,因此需谨慎投资。

快报记者 王海燕

### [行业影响]

#### 车企:动起节能脑筋

“如果油价上涨到一定程度,并传递到汽油销售领域,那么中国汽车消费格局也将发生变化。”昨日,新华信国际信息咨询(北京)有限公司上海分公司研究员郑刚指出,当油价每升超过6元时,部分车主会换购小排量车;当油价超过每升8元时,排量2.0升(含)以下的消费者中有44%的人将换购小排量车。而这些车主正是中档轿车的主力消费群。

在众多中国汽车企业进入利润率更高的中高级车市场时,长城汽车将第一款轿车精灵定位在小型车上。长城董事局主席魏建军告诉记者:解决油价高企的现实办法,就是节能型小车和柴油车。

#### 化工业:冷暖不一

作为国内最大的两家石油企业,国际油价变动对中石油和中石化势将带来直接影响。国都证券石化分析师贺炜说,对中石油来说,因其上游业务比较突出,受益将更显著;但对中石化而言,因炼油业务庞大,高油价会加剧其炼油亏损。

银河证券分析师李国洪表示,“油价上升对有机化工原料、化纤、塑料原料等企业较为有利,而对塑料成品、橡胶制品、农药等企业不利,故应视具体情况区别分析。精细

及日用化工由于位于石化产业链末端,油价的变化对其鞭长莫及。”

#### 公交:亏损还要扩大

目前,南京公交总公司每月用油3300吨左右,2007年11月的油价上调让公司每月都要多花165万元,一年此项成本净增近2000万元。

南京公交总公司的一位负责人表示,南京公交企业亏损严重,一旦调整成品油批发价对企业造成很大压力。有市民担心,公交车的票价会因不断上涨的油价而再度调整。

同样,根据“出租车油联动方案”,当油价上涨到了4.97元/升,调价增收的这1块钱部分冲抵完,如果油价继续上涨到了5.53元/升并持续2个月以上的,哥可再向乘客收取1元的燃油附加费。一位的哥告诉记者:“现在93号汽油5.07元/升,离需要再加收一块钱燃油附加费的5.53元/升还相差不少,暂时不会加。”

#### 粮肉:面临进一步涨价

人们会利用玉米加工燃料乙醇、利用大豆和棕榈油制造生物柴油,石油价格上涨,这些替代产品需求量增大,因此直接加剧了国际市场粮食供求关系的紧张。与此同时,饲料价格也随着粮食价格上涨,带来的直接影响就是生猪价格的上升。快报记者 索佩敏 吴琼 张波 陈其珏

## 联想推荐使用正版Windows Vista® Home Premium

一起奥运  
一起联想

逸,在超越巅峰之后?

Yes!  
联想天逸F41  
雪山限量版

每个人心中都有一座珠穆朗玛,当你和她一样站在巅峰,心情自然无比激动!联想天逸F41雪山限量版笔记本电脑,以卓越设计能力支撑联想登山队不断挑战极限!07冬季,F41雪山限量版上市,由奥运火炬手陈佳健王治雪山登顶,严寒不断超越她的无限激情!为奥运设计火炬,为你设计天逸!



lenovo 联想  
成就非凡

英特尔®酷睿™双核处理器技术

</div